Model No.5012B CHAIN SAW 300MM

V/77:7,4bd;

VANPOWER

WWw.npower.com.vn
NAVITECH | MAKITA Authorized Service Center




Model No.5012B CHAIN SAW 300MM

Tuon

sé” v xighu tung M6 ta g tng i: oo gic'/ M Ghichu 1 Ghi chti 2
vGi
A03 197280-8 Bo pin BL1850B 2 *
001 164533-0 Thanh dan huéng 1 *
001-1 [164533-0 Thanh dan huéng 0] 1
002 [341561-4 N&p day xich 1
003 |251697-0 Bu-16ng dau luc gidc vanh M8X1 1
7
004-1 |252070-7 Dai 6c khéa luc gidc M8-13 1
006 |253814-8 Long dé&n dém phang 8 1
007 221514-8 Nhdng xich 6 1
008 |[253813-0 Long dén dém phang 12 1
009 [321260-4 Oc tang lusi 1
010-1 [251210-4 Vit dau du M5X25 1
011 911263-2 Vit dau du M5X40 WR 1
012 321261-2 Nut bom nhat 1
013 |213003-7 Vong dém-o 6 1
014 [231294-8 Lo xo nén 6 1
015 |253811-4 Long dén dém phang 5 1
016-1 | 152252-0 Vo khoan pin 1 *
C10 [216008-6 Bihdm 4 1 *
C20 213014-2 Vong dém-o0 3 1 *
016-2 | 152252-0 V6 khoan pin 0} 1
c10 216008-6 Bi ham 4 1
C21  |[213587-5 Vong dém-o 3 1
C30 |326896-4 Chup gitr mai 5 1
017-1 |155811-9 Tron bd binh dau 1
018 242022-6 Nap 1
020 |[263005-3 Chét caosu 6 1
021-1 [411736-0 Tam chan gié 1
022C_[524583-1 Cum stato 220V 1
C10 |654020-2 Lo xo bung than 36L 1
C20 |654502-4 Mai n6i khéng- cach nhiét 1
023-1 [911290-9 Vit dau du M5X65 WM 2
024 [211068-3 Bac dan 6200LB 1
025-1 |681623-9 Vong dém cach nhiét 1
026C_|514628-3 Cum 18i ing dién 220V 1
026C_ INC. 24-28
027 |241632-6 Canh quat 90 1
028 211206-7 Bac dan 6202LLB 1
029 263005-3 Chét cao su 6 1
030A_[652519-1 Raole qua dong 200V-240V 1
031-2 |156709-3 Bo vd dong co day du 1
Cc10 817653-6 Nhan luuy 1
C20 817675-6 Nhéan luuy 1
031-2 INC. 29
032 |911153-9 Vit dau du M4x28 WR 4
034-1 [651203-5 Céng tdc SGE115CDY 1
035 953106-2 binh tan 0-5 2 *
036 815477-4 Bang tén 5012B 1 *




036-1 [853E03-1 Bang tén 5012B 1
037-1 [911133-5 Vit dau du M4X18 WR 2
038 |687000-3 Kep day 1
039A1]691227-9 Day ngudn 1.25-2-5.0 1
040 682504-0 Chan bao vé day 10-85 1
041-2 [156433-8 V6 ngoai dong ca hoan chinh 1
c10 643653-8 O chdi than 6.5X13.5 2
C20 |913206-0 Vit khéng dau 16 luc giac (diém ¢ 2
ap) M5X8

041-2 INC. 20

042 911273-9 Vit dau du M5X50 WR 3
043 911263-2 Vit dau du M5X40 WR 1
044 4117475 Bo vé nhua 1
045 911233-1 Vit dau du M5X20 WR 2
046 |411737-8 Tay cam bén hong 1
047 911253-5 Vit dau du M5X30 WR 3
048 B-80117 CARBON BRUSH SET CB-153A 1
048-1 | B-80329 CARBON BRUSH SET CB-153A 1
049 643650-4 Nap gia d& 6.5-13.5 2
049-1 | 643650-4 Nap gia d& 6.5-13.5 2
050 911118-1 Vit dau du M4X12 WR 1
051 911109-2 Vit dau du M4X8 WG 1
052 |410646-8 Nap role 1
400-1 |182229-1 Binh dau 100CC 1
400-1 INC. 401

400-2 |199897-3 Bo binh dau 1
400-2 INC. 401

401 242012-9 Voi phun 1
402 744003-1 GiGatron4 1
403 782212-4 Luc giactrén 13 1
404 |783002-8 Tua vit (+) 2 1
405 791172-9 Xich cua 12 (1 cdi) 1
405-1 |196519-6 Bo day xich 1
405-2 |191H09-2 SAW CHAIN 12 SET 1
406 B-80117 CARBON BRUSH SET CB-153A 2
406-1 | B-80329 CARBON BRUSH SET CB-153A 2




